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Prelat Opus Dei v
Keniji in Ugandi

Med potovanjem po Keniji in
Ugandi se je msgr. Javier
Echevarría nekajkrat srečal z
osebami, ki sodelujejo pri
dejavnostih krščanskega
izobraževanja, ki jih organizira
Opus Dei.

31. Okt. 2006

24. avgusta je msgr. Javier
Echevarría prispel na letališče v
Nairobiju, glavnem mestu Kenije,
kjer ga je pričakalo veliko število
posameznikov in tudi družin.



Strathmore College, šola mnogih
ras

25. avgusta je univerza Strathmore –
ustanovili so jo člani Opus Dei –
sprejela prelata ob slavnostni
podelitvi zaključnih diplom. Ob tej
priložnosti so msgr. Echevarríu
podelili naslov častnega doktorja
univerze, preden so podelili diplome
še ostalim študentom. Med svojim
obiskom je msgr. Echevarría orisal
začetke Opus Dei v Keniji pred 48
leti. Takrat je bila to prva afriška
država, ki je sprejela apostolsko delo
Opus Dei. Poudaril je, koliko je sveti
Jožefmarija premolil za Strathmore
College in izpostavil dve osrednji
točki, ki ju Opus Dei poskuša širiti:
univerzitetna odličnost in dobro
opravljeno delo, ki ga lahko
uresničujemo po božji ljubezni, da bi
služili drugim.

Poudaril je, da lahko vsako pošteno
delo darujemo Bogu: profesorjevo,



študentovo in tudi fizično, na primer
pri vzdrževanju zunanje urejenosti
šole. Bistvo leži v skrbi, ki jo
vnesemo v delo. Po podelitvi diplom
so zbrani zapeli študentsko himno
Gaudeamus igitur. Naslednji dan je
3000 ljudi prišlo poslušat prelata na
univerzitetno ploščad. V času
srečanja je prelat odgovoril na več
vprašanj; Amarjit je hindujec, ki je
sodeloval pri gradnji večih kapel v
centrih Opus Dei v Nairobiju. Vedno
je opažal, kako so pri gradnji
vztrajno zahtevali, da kapele uredijo
"do popolnosti", s prav posebno
skrbjo. "Čemu tako vztrajanje?" je
vprašal. Prelat je razložil, da je za
kristjane prisotnost Gospoda v
evharistiji zelo pomembna. Zato je
naša naloga, da z njo lepo ravnamo,
tudi na materialnem področju.
Cerkve in kapele morajo odsevati to
čutenje.

Pred zaključnim blagoslovom je
pozval prisotne, da molijo za



Benedikta XVI. in za njegove
namene.

Apostolsko delo Opus Dei se je v
Keniji začelo leta 1958. Od takrat so
uresničili kar nekaj projektov, ki jih
je vzpodbudil nauk svetega
Jožefmarija: Strathmore College,
Kimlea Girls' Training School,
Eastlands Centre, Kianda School ...
Msgr. Echevarría je kot prelat Opus
Dei prvič obiskal deželo leta 1995.
Prej, leta 1989, pa je tja že pospremil
svojega predhodnika msgr. Álvara
del Portilla.

Prvo potovanje v Ugando

27. avgusta je prelat Opus Dei prispel
v Ugando, kjer je Opus Dei dejaven
od leta 1996. Med srečanjem, ki se ga
je udeležilo okoli 1000 oseb, je neki
Ugandčan, oblečen v kanzu,
tradicionalno oblačilo enega izmed
ugandskih plemen, imenoval prelata
"elder" (starešina). Predal mu je ščit,
kopje in tradicionalen plašč.
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